Hy>XHO MHOro
YUYNTbLCS,

4TOObI HEMHOrOE
3HaTb.

LLlapnb MoHTecKbE

[ IpamMoyronbHbIe
TPEeYroribHUKMN.
PewweHne 3anau.

[lpenogaBaTernb MaTeMaTUKn
Jlé3uHa E.B.



Llenn ypoka:

* PewlaTtb 3aga4yn Ha NnpMeHeHe CBOUCTB
NPAMOYrofibHbIX TPEYronbHUKOB,
NPU3HAKOB paBeHCTBa NPAMOYrOSibHbIX
TPEYronbHUKOB.

« BocnnTbiBaTb MHTEPEC K NPEAMETY.



V.

VI.

[1naH ypoka:

[loBTOpEHNE TEOPETUYECKOTO
MaTtepuana.

TecTnpoBaHue.

YCTHOEe pelleHue 3agady no rotoBomy
YepTexy.

PelweHne 3anau.

3agaHne Ha caMOonoAroTOBKY.

NTor ypoka.



[loaroTtoBKa K pellueHuto 3aaav.

He TOT rnyn, KTO He 3HaeT,
a TOT, KTO HE XOYEeT 3HaTb.
[ puropumn CkoBopoaa

OnpepnenexHune npsAsMoyrornbHOro TPeyrosibHUKA,
ero aNeMeHThI.

CBoncTBa NPAMOYroSfibHOro TpeyrosibHUKa.

[Mpn3Haku paBeHCTBa NPSAMOYTOSIbHbIX
TPEYronbHUKOB.



[Touemy nornyeckue
OokasaTenbCcTBa urpatoT
TaKyo CYLLIECTBEHHYIO POSib
B reOMeTpumn u
BOOOLLE B MaTeMaTuke?

f : v »
forg
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"



TecTnpoBaHue.

A 3HaK, YTO HUYEro He 3Halto.
Cokpart



YCTHOE pelleHne 3aaau.

[ eoMeTpusa eCTb NCKYCCTBO
npaBUbLHO paccyXaaTb
NO HEMPAaBUIbHLIM YepTeXxaMm.

[1. Nona



3AO0A4YUN MO NOTOBbIM

3agava [aHo: L‘I E PT E)KAM J[aHo:
1 AABC, 2 N AMNK,
C <C=90° <N=90°
Hantu: 90° Hantu:
90°
<An<B <M un <K
o+24° a a 3a
A B K
3agava [aHo: 3agava [aHo:
3 AABC, 4 AABC,
C <C=90°, B <B=120°,
<A=52°, BD — BbICOTY,
1 CK - BbICcOTa BD=13 cm
Hawntu: 13 Hawntun: AB
<1,<2n<3
A B



o+24°

J[laHo:
AABC,
<C=90°
Hautu:
<A un<B



3AO0A4YUN MO NOTOBbIM

3agava [aHo: L‘I E PT E)KAM J[aHo:
1 AABC, 2 N AMNK,
C <C=90° <N=90°
Hantu: 90° Hantu:
90°
<An<B <M un <K
o+24° a a 3a
A B K
3agava [aHo: 3agava [aHo:
3 AABC, 4 AABC,
C <C=90°, B <B=120°,
<A=52°, BD — BbICOTY,
1 CK - BbICcOTa BD=13 cm
Hawntu: 13 Hawntun: AB
<1,<2n<3
A B



3apjadva MaHo:

2 N AMNK, <N=90°
Hauntu:
<M KN <K

90°




3AO0A4YUN MO NOTOBbIM

3agava [aHo: L‘I E PT E)KAM J[aHo:
1 AABC, 2 N AMNK,
C <C=90° <N=90°
Hantu: 90° Hantu:
90°
<An<B <M un <K
o+24° a a 3a
A B K
3agava [aHo: 3agava [aHo:
3 AABC, 4 AABC,
C <C=90°, B <B=120°,
<A=52°, BD — BbICOTY,
1 CK - BbICcOTa BD=13 cm
Hawntu: 13 Hawntun: AB
<1,<2n<3
A B



3agada

[1aHo:
AABC,
<C=90°,
<A=52°,

CK - BbICcOTa
Hauntu:
<1,<21n<3



3AO0A4YUN MO NOTOBbIM

3agava [aHo: LI E PT E)KAMa J[aHo:
1 AABC, 2 N AMNK,
C <C=90° <N=90°
Hantu: 90° Hantu:
90°
<An<B <M un <K
o+24° a a 3a
A B K
3agava [aHo: 3agava [aHo:
3 AABC, 4 AABC,
C <C=90°, B <B=120°,
<A=52°, BD — BbICOTY,
1 CK - BbICcOTa BD=13 cm
Hawntu: 13 Hawntun: AB
<1,<2n<3
A B



3apada MNaHo:

4 AABC, <B=120°,

B BD — BbICOTa, BD=13
CM
Hantu: AB

13




PewweHuve 3agau.

HeT HM4yero gopoxke Ans YenoBeka TOro,
YTOObI XOPOLLO MbICITUTD.
J1.H.Tonctoun



3agada 1

* BoicoTbl A ABC,
npoBeaAeHHbIE N3
BepwinHbl Aun C,
nepecekarTcs B TOUKE
M. Hantn <AMC, ecnu

A <A=70° :<C=80°



3agada 2

» [lokasaTb:

— Ecnun B npaMoyrornsHOM TpeyrofbHUKe
yron - 30 °, TO KaTeT, nexaLlimm npoTmBe
Hero...



3agada 3

* C NOMOLLbIO LIMPKYIIS U TIMHENKN
pa3gennuTb NPSIMON Yromn Ha TPu paBHble
4yacTu.



3agada 4

* B paBHOCTOPOHHEM TpEeYronbHUKe
npoBeAeHbl ABE MeaAuaHbI.

Hantu ocTpbin yron mexay HUMM.



3agada 5

* B npamoyronsHOM TpeyronbH1uKe oguH 13
OCTPbIX YrNoB paBeH 2/3 NpaAMOoro, a CyMmMbl
’MNOTEHY3bl U MEHbLLEro kateta — 18 CM.
Hantu runoteHyay.



3ajaHue Ha camMonoaroToBKy.

1. TloBTOpUTL NYHKT 34, 35
2. Pewwuntb 3agaum Ne260, 261






